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Notulen van de vergadering van de ledenraad van de Koninklijke Notariële Beroeps- organisatie, 
gehouden in Hotel Van der Valk te Houten op woensdag 12 februari 2025. 

 
 

Aanwezig: 
- namens de ring Amsterdam: mevrouw Stefanie Walthaus-Holdgrün en 

de heer mr. Mike Rib 
- namens de ring Den Haag: de heer mr. Antal De Witte 
- namens de ring Gelderland: mevrouw mr. Jane de Vries en  

de heer mr. John Wijnmaalen 
- namens de ring Limburg mevrouw mr. Anna Nauta en  

de heer mr. Tijmen Zuidervaart 
- namens de ring Midden-Nederland: de heer mr. Bas Leenders en 

mevrouw mr. Anne Schrama 
- namens de ring Noord-Nederland: de heer mr. Mark-Jan Bolt en 

de heer mr. Cor van Dijk 
- namens de ring Oost-Brabant: de heer mr. Mike Nanninga 
- namens de ring Overijssel: de heer mr. Ronald Brinkman 
- namens de ring Rotterdam: de heer mr. Lucas Louwerier en 

mevrouw mr. Saskia Mos-van Gool 
- namens de ring Zeeland/West-Brabant: de heer mr. Guus Goerée en 

mevrouw Monique Rombouts 
 

Voorts zijn aanwezig: 
- de heer mr. Guido Tjadens, voorzitter van de ledenraad; 
- mevrouw drs. Jimke Roos (secretaris ledenraad). 
- namens bestuur: mevrouw mr. Barbara van Kampen, mevrouw mr. Isabelle Cox, 

de heer mr. Jan Janssens, de heer mr. Jeroen Prinsen, mevrouw mr. Karen Verkerk; 
- namens het bureau van de KNB: de heer mr. Hans Kuijpers, mr. Willem Geselschap, Robin Perik, 

Hens Meengs; 
- mevrouw mr. Annette Klein Wassink, aanwezig als toehoorder. 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Hij deelt mee dat 
Annette Klein Wassink als toehoorder aanwezig is. Annette is beoogd voorzitter van de Ring 
Noord-Holland. De voorzitter geeft vervolgens een korte (persoonlijke) toelichting over 
Jeannine Geurts. Tenslotte deelt de voorzitter mede (in zijn hoedanigheid van voorzitter van de 
Ring Amsterdam) dat hij Stefanie Walthaus-Holdgrün heeft aangewezen als zijn plaatsvervanger 
in de ledenraad, zulks conform het bepaalde in de Verordening op de Ledenraad. 

 
2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Inventariseren rondvraag 
Alle ingediende rondvragen waren vragen voor Praktijkzaken en worden via die afdeling 
beantwoord. Voortaan worden deze vragen ook niet meer besproken in de ledenraad. De 
afdeling Praktijkzaken onderzoekt of deze vragen kunnen worden gepubliceerd zodat de  
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informatie voor iedereen toegankelijk is.  
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4. Beslispunten 
 

4a. Kamer voor het notariaat ressort Arnhem - Leeuwarden 
2025.02.12 - AP 4A - Wijziging KvhN Ressort Arnhem - Leeuwarden 

 
De ringen van het ressort Arnhem -Leeuwarden verzoeken de ledenraad in te stemmen met de 
voorgestelde wijzigingen. 

Besluit: De ledenraad stemt in met het verzoek om mr. T. Dantuma, notaris te Burgum, benoemen 
als plaatsvervangend notarislid per 12 februari 2025 voor een periode van vier jaar (tot en met 
11 februari 2029). 

Besluit: De ledenraad stemt in met het verzoek om mr. M.M.M. Oors, notaris te Raalte, te 
herbenoemen als vast notarislid per 2 april 2025 voor een periode van twee jaar (tot en met 
2 april 2027). De benoemingstermijn is aangepast omdat de heer Oors al in zes jaar zitting heeft 
gehad in de Kamer. 

5. Bespreekpunten 
 

5a. Mededelingen Commissie van Advies 
De voorzitter informeert de ledenraad over de nieuwe samenstelling van de CvA en de gevolgen. 

Samenstelling CvA per 1-2-2025 

Cor van Dijk 
Jeannine Geurts 
Lucas Louwerier 
Mike Rib 
Monique Rombouts 
Nadir Trabelsi 
John Wijnmaalen 
Guido Tjadens (voorzitter) 
Jimke Roos (secretaris) 

 
Buddy ringen per 1-2-2025 

 

Naam CvA-lid Ring CvA-lid Buddy ring 
Cor van Dijk Noord Nederland (reserve) 

Jeannine Geurts Oost-Brabant Limburg 

Lucas Louwerier Rotterdam Den Haag 

Mike Rib Amsterdam Noord-Holland 

Monique Rombouts Zeeland / West-Brabant (reserve) 

Nadir Trabelsi Midden Nederland (reserve) 

John Wijnmaalen Gelderland Overijssel 
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Portefeuilleverdeling 

Financiële commissie: Nadir Trabelsi, Lucas Louwerier en John Wijnmaalen 
IT-commissie:  Mike Rib en Monique Rombouts 
Pensioencommissie: Nog nader te bepalen 

Monique Rombouts meldt zich aan voor de Pensioencommissie. Er is behoefte aan een tweede 
afgevaardigde vanuit de ledenraad. De voorzitter doet een oproep tot aanmelding. 

Vergaderingen 2025 zoals deze nu zijn gepland, alle om 17.00 uur: 

o 4 maart zonder bestuur 
o 1 april zonder bestuur 
o 30 april met bestuur 
o 11 juni met bestuur 
o 1 juli zonder bestuur 
o 3 sept met bestuur 
o 7 okt zonder bestuur 
o 29 okt met bestuur 

 
5b. Notaris ID 
De voorzitter verklaart de vergadering besloten op basis van artikel 5.1 lid 2 sub f van de WOO (f. de 
bescherming van andere dan in het eerste lid, onderdeel c, genoemde concurrentiegevoelige 
bedrijfs- en fabricagegegevens). Van dit deel van de vergadering is een separaat verslag gemaakt dat 
niet openbaar is. 

6. Verslag vorige vergadering 
6a. Verslag ledenraad d.d. 20 november 2024 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. 

Besluit: de ledenraad stelt het verslag van de vergadering van de ledenraad d.d. 20 november 2024 
ongewijzigd vast. 

6b. Actiepuntenlijst 
De acties lopen volgens planning. Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

7. Binnengekomen stukken 
Er is divers e-mail verkeer geweest tussen de heer Rieter en de ledenraad. De voorzitter heeft de 
heer Rieter uitgenodigd om nader kennis te maken. De leden van de ledenraad hebben 
kennisgenomen van de correspondentie. 

8. Rondvraag 
Vanuit ring Limburg wordt aangegeven dat er zorgen zijn over het aantal zaken dat bij de 
tuchtrechter ligt. Het bestuur geeft aan dat hiervoor aandacht is en dat leden van de KNB via 
Praktijkzaken en klachtenbemiddeling ondersteuning kunnen krijgen. Vanuit andere ringen wordt 
aangevuld dat weerbaarheidstrainingen voor kantoren helpt om goed om te gaan met de steeds 
mondiger en onvriendelijker cliënten. 

De ring Rotterdam geeft aan dat er zorgen zijn over de continuïteit van het vak, vanwege de 
uitstroom en het tekort aan werknemers. Het bestuur deelt deze zorg en heeft dit in het jaarplan ook 
als een van de speerpunten opgenomen. 

De ring Overijssel heeft een vraag gesteld over het opstellen van verzamelakten in combinatie met 
de AVG. De KNB komt met een formeel standpunt over deze situatie.
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De ring Den Haag geeft aan dat het register Notariaat is dichtgezet. Vanuit de KNB wordt aangegeven 
dat dit is gedaan omdat het recht op vergetelheid nog niet goed digitaal is ingericht. De KNB heeft 
aan het ministerie gevraagd hoe hiermee om te gaan. In afwachting op een uitspraak is het register 
uit voorzorg offline gehaald. Er wordt gewerkt aan een oplossing. 

Vanuit de ring Zeeland – West-Brabant wordt aangegeven dat veel kantoren een verschil in kwaliteit 
van dienstverlening ervaren bij de KvK. Andere ringen herkennen dit. Het bestuur verzoekt 
voorbeelden te verzamelen en deze naar Praktijkzaken te sturen, zodat dit kan worden meegenomen 
in het bestuurlijk overleg met de KvK. 

9. Inventarisatie agendapunten volgende vergadering 
De volgende agendapunten zijn reeds bekend: 

- Dossiers (vervolg van het deel van hedenochtend) 
- Jaarwerk 
- Notaris ID 
- Compliance 

De voorzitter stelt voor om het jaarlijkse ledenraadsdiner niet aansluitend aan de 
ledenraadsvergadering van mei 2025 te houden, maar dit te verplaatsen naar de 
septembervergadering. De ledenraad stemt in met dit voorstel. 

10. Sluiting 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inzet en inbreng en sluit de vergadering. 
 
 
 
Dit verslag is vastgesteld op woensdag 21 mei 2025. 
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